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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Universal-
Kapsel-Gehörschutzes für Lärmpegel bis 98 
dB. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
aufmerksam durch und beachten Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie 
Ihren neuen Universal-Kapsel-Gehörschutz 
für Lärmpegel bis 98 dB optimal einsetzen 
können. 

Lieferumfang 

• Universal-Kapsel-Gehörschutz 
(EN 352-1) 

• Bedienungsanleitung 

Verwendung 

Verwenden Sie den Kapsel-Gehörschutz 
zum Schutz Ihres Gehörs, wenn Sie Lärm 
ausgesetzt sind. 
 
Setzen Sie den Kapsel-Gehörschutz auf 
und stellen Sie den flexiblen Bügel auf die 
passende Größe ein. 
 

 
 

Geräuschdämpfung 

Frequenz 
(Hz) 

63 125 250 500 

Geräusch-
dämpfung 
(dB) 

16,6 15,1 20,7 27,7 

Standardab-
weichung 
(dB) 

4,7 3,4 2,6 1,9 

APV (dB) 11,9 11,7 18,1 25,8 

 

Frequenz 
(Hz) 

1000 2000 4000 8000 

Geräusch-
dämpfung 
(dB) 

37,1 34,2 32,8 32,4 

Standardab-
weichung 
(dB) 

2,1 3,3 2,8 3,5 

APV (dB) 35,0 30,9 30,0 28,9 

 
SNR (Dämmwert) = 29 dB, H = 31 dB, M = 
27 dB, L = 19 dB 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigen-
mächtig. Führen Sie Reparaturen nie 
selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtig-
keit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor jeder 
Verwendung auf Beschädigungen. 

• Entsorgen Sie das Produkt, wenn es mit 
Flüssigkeiten oder anderen Stoffen ver-
unreinigst ist. 

• Falls eine allergische Reaktion auf die 
verwendeten Materialien des Produktes 
auftritt, konsultieren Sie sofort einen Arzt. 

• Norm: EN 352-1:2002 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten! 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich 
das Produkt NX-5642-675 in Übereinstim-
mung mit der PSA-Verordnung (EU) 
2016/425 befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung fin-
den Sie unter www.pearl.de/support. Geben 
Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-
5642 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

http://www.agt-tools.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 



 Casque antibruit universel 
 pour protection sonore jusqu'à 98 dB 

Mode d'emploi – page 1 
PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 © REV4 – 12.06.2023 – JvdH/MR/FR 

2754 

EN352-1:2002 

 

NX-5642-675 

Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce 
casque antibruit, lequel vous protège 
jusqu'à un niveau sonore de 98 dB. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Casque antibruit (EN 352-1) 

 Mode d'emploi 

Utilisation 

Utilisez le casque antibruit pour protéger 
votre audition lorsque vous êtes exposé au 
bruit. 
Mettez le casque sur votre tête et réglez la 
taille du serre-tête selon vos besoins. 

 

Atténuation du bruit 

Fréquence 
(Hz) 

63 125 250 500 

Atténuation 
du bruit (db) 

16,6 15,1 20,7 27,7 

Écart type 
(dB) 

4,7 3,4 2,6 1,9 

APV (dB) 
11,9 11,7 18,1 25,8 

 

Fréquence 
(Hz) 

1000 2000 4000 8000 

Atténuation 
du bruit (db) 

37,1 34,2 32,8 32,4 

Écart type 
(dB) 

2,1 3,3 2,8 3,5 

APV* (dB) 
35,0 30,9 30,0 28,9 

* APV (Assumed Protection Value) = Valeur de 
Protection Estimée 

SNR (rapport signal/bruit) = 29 dB 
H (High) = 31 dB 
M (Medium) = 27 dB 
L (Low) = 19 dB 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure ! 

 N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de 
perdre toute garantie. Ne tentez jamais 
de réparer vous-même le produit. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 
faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni 
dans aucun autre liquide. 
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 Avant chaque utilisation, vérifiez que le 
produit n'est pas endommagé. 

 Jetez le produit à la poubelle s'il a été 
souillé par un liquide ou toute autre 
matière. 

 Si vous faites une réaction allergique à 
l'un des matériaux utilisés dans le produit, 
consultez immédiatement un médecin. 

 Norme : EN 352-1:2002 

 Surveillez les enfants pour vous assurer 
qu'ils ne jouent pas avec le produit. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect 
des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit 
NX-5642 conforme au règlement (UE) 
2016/425 du Parlement européen et du 
Conseil du 9 mars 2016 relatif aux 
équipements de protection individuelle et 
abrogeant la directive 89/686/CEE du 
Conseil. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du 
produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
 

 


